des producteurs aux consommateurs primaires dans une prairie (d’après Ricou)
- valeurs de matière sèche en g/m2/an – NA = non assimilé ; NC = non consommé ; R! = respiration – E.L.= énergie lumineuse-
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tiges, feuilles : 920





racines : 550





litière : 276





productivité primaire nette : 1746





E.L. utilisée





E.L. non  utilisée





0,73%





productivité secondaire nette : 5,5





productivité secondaire nette: 90,7





N.A.: 161,2





R ! : 530,1





R ! : 18,3





N.A.: 47,5





N.C.: 66,7





invertébrés





71,3





782








